
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Pardubicích 

KoP Polička  

 
Adresa objektu Nádražní 591, 572 01 Polička 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný hlavním vchodem z Nádražní ulice a je jednopodlažní. 

Základní přehled přístupnosti 

           
 

Uživatelský popis  

 

Vstup 

 

Povrch chodníku u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou. 

Do budovy vede jeden – hlavní – vchod, před kterým jsou dva schody. 

Vstupní dveře mají šířku 90 cm a otevírají se dovnitř. 

Přístup do budovy není bezbariérový. Vedle vstupu do budovy je umístěna složená plošina uzamčená 
visacím zámkem, a zvonek, prostřednictvím něhož klient přivolá zaměstnance ÚP, který plošinu rozloží           
a pomůže klientovi s vjezdem do budovy.  

Za hlavním vstupem je bezbariérová chodba, se vstupní očistnou zónou, a kanceláře PnP a DOZP 
umístěny vlevo od vstupu, cca 8 m od vstupu. Šířka dveří do kanceláří je 80 cm. 
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Interiér 

Prostor pro klienty je tvořen chodbami s dlažbou, ve kterých jsou umístěny židle, a to vždy poblíž vstupů                  
do kanceláří. Na některých místech jsou stolky.  

Vstup do všech kanceláří je přímo z chodby. 

Výtah 

Budova nedisponuje výtahem. 

Hygienické zázemí 

Toalety jsou oddělené. Klíče od toalet jsou na požádání dostupné v kancelářích PnP a DOZP. Toaleta 
pro imobilní občany není – vzhledem k šířce vstupních dveří na toalety (70 cm) – dostupná, neboť dveře 
mají šířku 72 cm. 

Naproti budově ÚP ČR je přes silnici budova městského úřadu v Poličce (cca 15 m), kde je k dispozici 
toaleta pro imobilní občany s bezbariérovým přístupem na euroklíč. Další možností je toaleta pro imobilní 
občany v budově vlakového nádraží, od budovy ÚP ČR vzdálené cca 60 m. 

Parkování 

Bezprostředně před budovou je parkoviště pro cca 4 auta s možností bezplatného zaparkování na dobu 
jedné hodiny. Je třeba mít parkovací hodiny nebo čas zaparkování napsat na papír a viditelně umístit   
za přední sklo. 

Fotodokumentace 

 

 



 



 



 


